



SVETA JELENA KRIŽARICA

Pastoralni listić Župe Zabok
Broj 06/XIV; 13.03.2022.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA; Evanđelje: Lk 13, 1-9

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA; Evanđelje: 15, 1-3.11-32

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potrači svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i približi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svomu ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«

14.3. PON	Matilda, Lazar, Paulina, Eva,	18:30	+
15.3. UTO	Zaharija, Veljko, Vjekoslav	18:30	+Zlata i Franjo Šimag; +Barica Tuđa (god.) i ob.; +Zlatko i Josip Tisanić i ob.; +Miomir Bojić (god.) i rod.; +Marko Piljek, Dragutin Golub (god.); +; +; +;
16.3. SRI	Julijan, Euzebija	8:00	+Nada Kovačec (god.)
17.3. CET	Patrik, Patricija, Konrad, Domagoj	18:30	+ Euharistijsko klanjanje nakon mise!
18.3. PET	Ćiril Jeruzalemski, Aleksandar, Edo, Anzelmo	18:00	KRIŽNI PUT!
		18:30	Nakana za dobročinitelje Župe! Nakana Molitvenog vijenca prečistog srca Josipova! +Barbara i Renata Lež; +Vladimir Gorički; +Štefica Šimec; +Anđa Kazimir, Mara i Pero Vukadin; +; +; +;
19.3. SUB	SV. JOSIP, zaručnik BDM	8:30	+Josip Bolkovac; +Marija i Josip Vančina; +Josip, Karlo i Amalija Ban; +Josip i Anđela Borovčak; +Josip Čefko i ob., Josipa Kolarić i ob.; +Josipa i Janko Šimag; +Josip i Amalija Pavlek; +Josip Kobelščak i ob., Josipa Trgovec i ob., Josip Gorupec i ob., Eva i Stanko Grbec; +Nevenka Smolar, ob. Franjčec i Smolar, rod. i sestre; +Josip Roginić; +Josip i Viktorija Krznar, Nikola Tuđa; +Jozo Stanković; +; +; +;
20.3. NED	3. KORIZMENA	08:30	NA NAKANU ZA OBRAĆENJE PSOVAČA
		10:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;
zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr; www.zupa-zabok.org
IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882
Župni ured radi radnim danom nakon mise ili po potrebi.

21.3. PON	Kristijan, Vesna, Vlasta	18:30	+Ljudevit Tršinski (god.)
22.3. UTO	Oktavijan, Leonarda, Jaroslav	18:30	+Dragutin Jandrok i ob.; +Vladimir i Danica Rebo; +Marica Juhar, Mijo Jagić i ob.; +Ivan Palčec (god.); +Andrija Turk (god.) i ob., Alojzija Šobak (god.); +; +; +;
23.3. SRI	Oton, Dražen, Edmund	8:00	+Slavica Kralj, Karlo Jug
24.3. ČET	Latin, Katarina Švedska	18:30	+ Euharistijsko klanjanje nakon mise!
25.3. PET	NAVJEŠTE NJE GOSPODIN OVO. BLAGOVIJ EST	18:00	KRIŽNI PUT!
		18:30	Nakana za dobročinitelje Župe! +Danica i Tomislav Runkas; +Stjepan Bogović i ob. Panjkret; +Ivka, Anto i Antonio Nikić; +Stjepan Hratinski (god.); +Stipe i Janja Vrdoljak; +Vlado i Andrija Kolar, Nedjeljko Prekratić; +Marija Ber i ob., Franjo i Ana Trčka, ob. Hršak, Vincelj, Mihel i Kiršner; +; +; +;
26.3. SUB	Montan, Emanuel	8:00	+Nedjeljko Matić (god.)
27.3. NED	4. KORIZMENA	08:30	NA NAKANU ZA OBRAĆENJE PSOVAČA
		10:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE

OBAVIJESTI

- Mise su u redovitosti ponedjeljkom, utorkom, četvrtkom i petkom u 18:30, srijedom i subotom u 8 sati, nedjeljom u 8:30 i 10 sati. Sve promjene termina pratite u tablici u listiću.
- Gospina krunica moli se prije mise. 10. ožujka započeli smo devetnicu sv. Josipu. Umjesto Gospine krunice molimo pobožnost sv. Josipu. Klanjanje četvrtkom nakon mise. Ispovijed u tjednu prije misa.
- U petak 18. ožujka susret je i zajednice molitvenog vijenca prečistog srca Josipova nakon mise.
- U Korizmi Križni put molimo petkom u 18 sati, prije mise.
- Molimo da u sakristiji prijavite bolesne, nemoćne i starije koje želite da posjetimo i ispovjedimo u njihovim domovima.

- Pozivam ministrante na susrete subotom u 10 sati te također dečke koji žele ministrirati da se jave župniku.
- Molimo sve koji slave 5., 10., 15.,, 50., 55.... godišnjicu braka da se jave za proslavu, obnove bračnih zavjeta, koju ćemo obilježiti na župni blagdan sv. Jelene, 22. svibnja.
- Pozivam sve koji bi htjeli volontirati u župnom Caritasu da se jave i ostave kontakt, da bi ostvarili intenzivnije djelovanje župnog Caritasu.
- Na treću nedjelju Korizme slavimo nedjelju Caritasu. Nakon mise skupljamo kolektu za potrebe caritasa župe, nadbiskupije i nacionalnog caritasa.
- Na izlazu iz crkve uzmite si dodatak listiću u kojem su informacije kako pomoći prognanicima i unesrećenima iz Ukrajine.
- U Korizmi od 7.3. do 10.4. Caritas župe Zabok i ove će godine u suradnji s trgovinama, gdje ćete vidjeti košaricu i plakat, na području župe provoditi akciju skupljanja hrane i potrepština za najpotrebnije. Svi koji žele, moći kupiti određeni proizvod te ga ostaviti u za to predviđenim košarama u trgovinama. Ako želite dati novčani dar to molimo ostavite u sakristiji. Za svaki dar od srca hvala.
- Župni Caritas župe sv. Jelene Križarice u Korizmeno vrijeme organizira besplatnu akciju „Kosa ljubavi“ pete korizmene nedjelje za osobe u potrebi, osobito za naše stare i nemoćne koji nisu u mogućnosti proći na šišanje u frizerski salon. Prijave iza misa u sakristiji isključivo ili na brojeve telefona voditelja Caritasu Marka Bilića 098/ 874 038. Kod prijave potrebno je upisati: ime i prezime osobe, adresa i kontakt broj telefona. Hvala našoj župljanki koja želi učiniti dobro djelo.
- Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka se jave voditeljima zborova nakon svetih misa.
- Roditelje i djecu pozivamo na prisutnost u životu župe, posebno na svetim misama. Također molimo roditelje djece drugih i sedmih razreda da prijave djecu za sakramente, do sada ih nije ni pola prijavljeno, molim i on-line prijavu na e-zupe.
- Kateheze za prvopričesnike subotom po redovitom rasporedu.
- Krizmanici će na katehezama ostajati nedjeljom nakon mise u 10 sati. A u Korizmi petkom u 18 sati dolaze na pobožnost Križnog puta!
- Uredovno vrijeme župnog ureda: utorkom, četvrtkom i petkom od 16 do 18 sati, srijedom i subotom od 8:30 do 10 sati. Za sve potrebe i dogovor možete nazvati na 049/221-954.
- Mise upisujemo do 18. lipnja. Nedjeljom i svetkovinama nema misa za pokojne. Zajedničke nakane mogu biti upisivane samo za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana.
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić.

- Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe.
- Stari zavjet naše župe da ćemo moliti za obraćenje psovača i protiv psovke obnovili smo prošle godine na treću nedjelju Došašća. Trudit ćemo se na svim nedjeljnim misama moliti zajedno, a pozivam muškarce koji se žele obvezati na tu molitvu da se prijave u sakristiji. Za sada nam se prijavilo samo 13 muškaraca. Svi si na kraju mise, na izlazu iz crkve, uzmite sličicu sa molitvenim zazivima.